
Willkommen	bei	der	WISAG	

…	einem	der	führenden	Dienstleistungsunternehmen	in	Deutschland	für	die
Bereiche:	Aviation,	Facility	und	Industrie.	Mehr	als	50.000	Mitarbeiterinnen	und
Mitarbeiter	sind	Tag	für	Tag	bei	uns	im	Einsatz.	

In	der	WISAG	Produktionsservice	verstehen	wir	uns	als	Partner	der	produzierenden
Industrie.	Unsere	Serviceleistungen	umfassen	die	Bereiche	Instandhaltung,	Logistik,
Produktionsunterstützung,	technische	Reinigung	sowie	Industriemontage.	Wir	sorgen
dafür,	dass	in	Produktions-	und	Industriebetrieben	alles	reibungslos	funktioniert.	

Mehr	über	die	WISAG	erfahren	Sie	auf	unserer	Webseite.	

Werkstudent	(m/w/d)	im	Telesales	|	Bochum

Kennziffer:	360429

Wir	sind	ein	führendes	Unternehmen	im	Bereich	der	Industriedienstleistungen
und	suchen	zum	nächstmöglichen	Zeitpunkt	einen	motivierten	Werkstudenten
(m/w/d)	im	Telesales	für	20	Stunden	pro	Woche,	der	mit	Engagement	und
Kommunikationsstärke	Termine	für	unsere	Vertriebs-	und
Niederlassungsmitarbeiter	vereinbart.

Ihre	Aufgaben	bei	uns

Telefonische	Akquise:	Sie	nehmen	aktiv	Kontakt	zu	potenziellen	Kunden	auf
und	führen	Gespräche	mit	dem	Ziel,	qualifizierte	Termine	für	unsere	Vertriebs-
und	Niederlassungsmitarbeiter	zu	vereinbaren
Eigenständige	Recherche:	Sie	erarbeiten	sich	eigenständig	Ansprechpartner,
mittels	zur	Verfügug	gestellter	Systeme,	zur	gezielten	Kontaktaufnahme
Zielgerichtete	Ansprache:	Sie	identifizieren	die	Bedürfnisse	und	Interessen	der

Ansprechpartner

Anastasia	Savvatianou
Tel.:	+4915222431980

Onlinebewerbung

Adresse

WISAG	Produktionsservice	GmbH,
Mathias-	Brüggen-	Straße	80,	50827
Köln

www.wisag.de

https://wisag.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=538P360429&oid=&qid=0&b=4&ie=1
http://www.wisag.de/
http://www.wisag.de/


Kunden	und	präsentieren	gezielt	unsere	Dienstleistungsangebote
Datenpflege:	Sie	dokumentieren	alle	relevanten	Gesprächsinhalte	und
vereinbarte	Termine	in	unserem	CRM-System
Zusammenarbeit:	Enge	Zusammenarbeit	mit	dem	Vertriebsteam	sowie	unseren
Niederlassungen,	um	eine	erfolgreiche	Kundenbetreuung	zu	gewährleisten

Damit	begeistern	Sie	uns

Eingeschriebener	Student	(m/w/d)	an	einer	Universität,	Fachhochschule	oder
sonstigen	anerkannten	Hochschuleinrichtung
Idealerweise	konnten	Sie	bereits	erste	Erfahrungen	im	Telesales	oder	in	der
telefonischen	Kundenakquise	sammeln
Sie	haben	Freude	an	der	telefonischen	Kommunikation,	überzeugen	durch	Ihre
klare	und	überzeugende	Ausdrucksweise	und	besitzen	ein	hohes	Maß	an
Überzeugungskraft
Sehr	gute	Deutschkenntnisse	in	Wort	und	Schrift
Sicherer	Umgang	mit	MS	Office

Das	bieten	wir	Ihnen

Sicherheit	eines	großen	Unternehmens	und	eine	langfristige	Zusammenarbeit
Firmeneigene	Mitarbeiter-App	für	Konzernnews	und	zum	Austausch	mit	Kollegen
Corporate	Benefits	–	Sie	profitieren	von	vielfältigen	Preisvorteilen	bekannter
Marken	in	den	Bereichen	Technik,	Reisen,	Mode	oder	Wohnen
Wir	setzen	auf	eine	langfristige	Zusammenarbeit	und	bieten	vielfältige
Entwicklungs-	und	Weiterbildungsmöglichkeiten
Eine	wertschätzende	Unternehmenskultur	und	ein	kollegiales	Team,	das	sich
auf	Sie	freut
Gute	Verkehrsanbindung	zur	Autobahn	und	zu	öffentlichen	Verkehrsmitteln	sowie
kostenlose	Parkmöglichkeit
Kostenfreie	Getränke:	Kaffee,	Wasser	und	diverse	Softdrinks
Sorgfältige	Einarbeitung	durch	Ihre	erfahrenen	Kollegen
Eigenverantwortliches	Arbeiten	und	Vertrauen	in	Ihre	Fähigkeiten
Innovative,	technologisch	anspruchsvolle	Projekte
Wir	unterstützen	Ihre	Kinder	und	Enkelkinder!	Profitieren	Sie	vom	attraktiven
Förderprogramm	unserer	KIWIS	Stiftung	–	z.B.	für	Nachhilfe,	Musikerziehung
und	spannende	Freizeitangebote

Wir	haben	Sie	überzeugt?

Dann	freuen	wir	uns	auf	Ihre	Bewerbung!	

Der	schnellste	Weg	zu	uns	führt	über	den	„Jetzt	bewerben"-Button.	

Die	WISAG	ist	Unterzeichner	der	„Charta	der	Vielfalt“	und	fördert	alle
Mitarbeiter*innen	mit	ihren	vielfältigen	Fähigkeiten	und	Talenten	wertschätzend	und
vorurteilsfrei.	Alle	Bewerbungen	–	unabhängig	von	Geschlecht,	Nationalität,	kultureller
und	sozialer	Herkunft,	Religion	und	Weltanschauung,	Behinderung,	Alter	sowie
sexueller	Orientierung	und	geschlechtlicher	Identität	–	werden	begrüßt.	Bewerbungen
von	Menschen	mit	Migrationshintergrund	sind	erwünscht.	Wir	berücksichtigen
Schwerbehinderte	entsprechend	den	Vorgaben	des	SGB	IX	und	der	betrieblichen
Integrationsvereinbarung.
	
Alle	personenbezogenen	Formulierungen	in	dieser	Stellenanzeige	sind
geschlechtsneutral	zu	betrachten.
	



Wir	weisen	darauf	hin,	dass	wir	schriftliche,	per	Post	versandte	Bewerbungsmappen,
leider	nicht	zurückschicken	können.


